
 

Protokoll vid årsmötet den 15 februari 2018 i Drängsereds bygdegård kl. 17.00. 

ca 90 medlemmar var närvarande. 

§ 1.  Årsmötets öppnande: Ordföranden Bernt Ljunggren öppnade mötet. 

Välkomsthälsning av skrivtolkar och nya medlemmar hade skett tidigare på kvällen. 

§ 2. Parentation: Ljus tändes för de medlemmar som avlidit under året:  Inga 

Gustavsson, Rune Svensson, Per Olsson och Erling Johansson. Därefter hölls en 

tyst minut och en dikt lästes. 

§ 3. Val av två justerare: Nils-Erik Johansson och Gun Svensson valdes att justera 

dagens protokoll och tillika vara rösträknare. 

§ 4. Val av ordförande för årsmötet: Ordinarie ordförande Bernt Ljunggren 

§ 5. Val av sekreterare för årsmötet: Ordinarie sekreterare Lilian Johansson 

§ 6. Kallelse till årsmötet skett i behörig ordning: Kallelsen har skett i behörig 

ordning. 

§ .7 Godkännande av årsmötets dagordning: Årsmötets dagordning godkändes. 

§ 8. Föregående mötesprotokoll: Föregående årsmötesprotokoll hade kopierats 

och delats ut, vilket sedan godkändes. 

§ 9. Styrelsens verksamhetsberättelse för 2017. Verksamhetsberättelsen för 2017 

har kopierats till alla medlemmar och godkändes. 

§ 10. Ekonomisk verksamhetsberättelse/Revisorernas berättelse och 

fastställande av resultat- och balansräkning: Inkomster, utgifter och revisions 

berättelsen är kopierad till alla medlemmar. Revisionsberättelsen lästes upp och 

godkändes. 

§ 11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 2017: Styrelsen beviljades 

ansvarsfrihet. 

§ 12. Fastställande av årsavgift 2019: Mötet beslutade att årsavgiften skall höjas 

från 200:- till 250:- 

§ 13. a. Val av styrelseordförande för 2018: Omval Bernt Ljunggren 

    b. Val av övriga styrelseledamöter: Omval: Hans Johnsson vice ordförande 1 år, 

Lilian Johansson sekreterare 1 år, Karl-Erik Johansson styrelseledamot 1 år.  

Omval: Lisbeth Petersen vice kassör 2år. Nyval Gerd Norrman styrelseledamot 2 år, 

Inger Ekelund styrelseledamot 2 år                                                               

    c. Val av kassör och firmatecknare: Mötet beslutade att styrelsen utser kassör 

och firmatecknare inom styrelsen. 

§ 14. Omkostnadsersättning för styrelsen: Omkostnadsersättning godkändes och 

skall vara oförändrat 7000:- 



§ 15. Val av två revisorer och en suppleant: Omval: Göran Green, Gunnar 

Schoberg och Stig Arvidsson som ersättare 

§ 16. Val av 4 ombud till Distriktsstämman: Som ombud till distriktsstämman 

valdes Bernt Ljunggren, Hans Johnsson, Karl-Erik Johansson och Lilian Johansson. 

Om behov finns utser styrelsen reserver. 

§ 17. Val av byombud / område: 

     1) Lennart Bengtsson               2 + 3)  Gulli Schough  

     4) Dan-Gustav Danielsson       5)  Kerstin Carlsson 

     6) Holger Norrman                   7a) Lisbeth Petersen 

    7b) Maja Adamsson                  7c) Inge Röricksson 

     8) Christer Ohlander  

Omval av samtliga byombud. 

§ 18. Val av aktivitetsfunktionärer: 

     a) Kulturvandringarna: Omval Janeth Johnsson (sammankallande), Folke 

Johansson, Bernt Severinsson och Lennart Bengtsson. Nyval: Kent Augustsson och 

Lars-Inge Karlsson 

     b) Reseansvarig. Karl-Erik Johansson 

     c) Studieombud: Lilian Johansson 

     d) Friskvårdsansvarig: Omval: Barbro Bengtsson (sammankallande), Ella 

Nilsson och Kerstin Carlsson 

     e) Hörselombud: Omval: Stig Gummesson 

      f) Trafikombud: Omval: Folke Johansson och Bernt Ljunggren 

      g) Medlemssekreterare: Styrelsen utser medlemssekreterare 

      h) Pressombud: Omval: Lilian Johansson 

       i) Hemsidesansvarig: Omval Lilian Johansson 

       j) Lotterikommittè: Bertil Andersson avsade sig uppdraget och styrelsen utsågs 

att ordna ersättare. Omval: Lisbeth Petersen och Anita Andersson. 

       k) Kpr-ansvarig: Omval: Desirée Hultberg (ersättare) Eivor Ljunggren. 

§ 19. Val av valberedning: Omval: Desirée Hultberg(ordf.) Dan-Gustav Danielsson, 

Folke Johansson och Bertil Johansson 

§ 20. Behandling av inkomna motioner: Inga motioner hade inkommit 

§ 21. Övriga frågor: *Värvning av nya medlemmar belönas med en Sverigelott 

(styrelsen ansvarar för överlämningen av lotten). 

*Genomgång av mailhanteringen som skickas ut till medlemmarna. 



* Förslag om att om möjligt tidigarelägga de möten som börjat kl.17.00 till en tidigare 

tid. 

* Förändring för byombuden som skall ha Hans Johnsson som kontaktman i stället 

för Ella Nilsson. 

*Nya medlemmar skall anmälas till någon i styrelsen med namn, pers.nr., tel. adress 

och mailadress. 

§ 22. Avslutning av årsmötet: Ordföranden tackade samtliga och avslutade mötet. 

Stig Johansson och Ella Nilsson avtackades för sitt arbete i styrelsen. Revisorerna 

uppmärksammades och övriga som hade hjälpt till under kvällen fick varsin 

tulpanbukett. Kvällen avslutades med lotteridragning. 

 Vid protokollet 

_________________________                           _______________________ 

Lilian Johansson   /sekreterare                            Bernt Ljunggren  / ordförande 

 

 _________________________                           ________________________ 

Nils-Erik Johansson  / justerare                            Gun Svensson    / justerare 


